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Průzkum spotřebitelských postojů



Systém EKO-KOM

V systému třídění a recyklace obalových odpadů spolupracuje 

21 200 firem a 6 176 obcí ČR.



Systém EKO-KOM

Každoročně je vytříděno a k 
recyklaci nebo energetickému 

využití předáno 

více než 1 000 000 tun obalů.

= přes 80 % všech obalů v Systému uvedených na trh v ČR



Recyklace a energetické využití odpadů u obalů 
v systému EKO-KOM v roce 2022
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Srovnání s EU – celková recyklace

ČR 69,1 %

Eurostat 2021



Účast na třídění komunálního odpadu

Skutečně třídí své odpady ¾ obyvatel České republiky. 



Okresy z hlediska míry účasti na třídění



Respondentský odhad podílu třídičů
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Třídění odpadu

Pravděpodobnost ukončení 
třídění v budoucnu

Pravděpodobnost zahájení 
třídění v budoucnu



Umístění kontejnerů

81 % obyvatel má kontejnery na třídění v blízkosti svého bydliště.



Vzdálenost ke kontejnerům na třídění

Subjektivně vnímaná průměrná vzdálenost ke kontejnerům na třídění je 90 m.



Spokojenost s kontejnery na třídění v obci



Preferované umístění kontejnerů na třídění



Environmentální akcent nákupního chování

Čtyři pětiny považují za důležité používat obaly, které se dají recyklovat. Celkem 7 z 10 respondentů se považuje 
za odpovědné spotřebitele. Na druhé straně však dvě třetiny dotázaných uvádí, že nemají při nákupu čas myslet 
na životní prostředí a 55 % respondentů si koupí výrobek z recyklovatelných materiálů pouze v případě, kdy je 
levnější než ostatní, běžné výrobky. 

celková míra souhlasu



Individuální přínos ke zlepšení ŽP

Celkem 7 z 10 respondentů by se rádo chovalo ekologicky a tři čtvrtiny si myslí, že mohou přispět ke 
zlepšení stavu životního prostředí. 

Více než polovina oslovených osob souhlasí s tím, že se v ČR za poslední rok udělalo dost pro zlepšení 
životního prostředí a přibližně stejný podíl osob považuje za nutné za kvalitní životní prostředí platit. 



Postoje spotřebitelů k tvrzení výrobců

Panuje relativní skepse ke tvrzení výrobců o dopadech výrobků na ŽP.



Nákup výrobků s minimálním dopadem na ŽP

Postoje se v dlouhodobém srovnání prakticky nemění.



Kroky na základě reklamy na třídění



grolmus@ekokom.cz


